2

	LĐLĐ HUYỆN QUẢNG ĐIỀN
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Số: 04 /KH-CĐCS
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                 Độc lập – Tự do – Hạnh phúc                              

Quảng Phước, ngày 25 tháng 10 năm2022


KẾ HOẠCH
Công tác Công đoàn tháng 11 năm 2022
I.  ĐÁNH GIÁ CÔNG TÁC THÁNG 10.
1. Những kết quả đạt dược

- Đoàn viên thực hiện tốt các chủ trương chính sách của Đảng, Pháp luật của Nhà nước và quy định của ngành, tham gia các hoạt động của địa phương nơi cư trú đảm bảo, thực hiện nghiêm về an ninh mạng trong việc tiếp cận thông tin, đặc biệt là mạng xã hội; thực hiện đảm bảo Kế hoạch nhà trường và quy định về chuyên môn. 

- Hoàn thành Hội nghị Công đoàn năm học 2022-2023, nộp Kế hoạch hoạt động năm học và đăng ký thi đua cho LĐLĐ huyện.
- Tích cực hưởng các cuộc thi do cáp cấp tổ chức (cuộc thi tìm hiểu về biển, đảo Việt Nam và đầm phá TT Huế; cuộc thi tìm hiểu về chính sách, pháp luật liên quan đến người khuyết tật).
- Tổ chức kỉ niệm ngày Phụ nữ ViệtNam 20/10; thực hiện tốt công tác chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng cho đoàn viên; thăm hỏi, động viên, giúp đỡ kịp thời khi ĐV và người thân ốm đau.

- Thu các khoản của Công đoàn trường, nộp quỹ 1 ngày lương vì người nghèo cho MT huyện; tham gia tích cực công tác phòng chống lụt bão và vệ sinh sau lụt.

- Tham gia HMNĐ đảm bảo chỉ tiêu (T. Thiện, T. Hiền, cô Trang); tham gia tập luyện văn nghệ cùng với Công đoàn cụm đảm bảo kế hoạch. 
 2. Tồn tại

- Thông tin hai chiều của một số đoàn viên chưa tốt.

- Một số đoàn viên chưa nhiệt tình tham gia tập luyện văn nghệ cùng với cụm.
II. KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 11.
1. Công tác tuyên truyền, giáo dục chính trị, tư tưởng
- Tiếp tục thực hiện tốt các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, quy chế chuyên môn của ngành, nội quy của đơn vị; giữ vững khối đoàn kết nội bộ, phát huy tinh thần phê và tự phê trong mỗi ĐVLĐ. Thực hiện tốt nghĩa vụ công dân nơi cư trú;
- Tiếp tục tham gia các cuộc thi “học và làm theo Bác” trên mạng, cuộc thi tìm hiểu về biển, đảo Việt Nam và đầm phá TT Huế các vòng còn lại, các cuộc thi khác (nếu có).
- Tiếp tục tuyên truyền nâng cao ý thức phòng, chống dịch trong nhà trường, tăng cường vận động phụ huynh và học sinh tiêm các mũi nhắc lại vaccine covid-19; triển khai đóng BHYT.

2. Công tác chuyên môn

- Tiếp tục vận động đoàn viên công đoàn thực hiện nghiêm túc kế hoạch của nhà trường và quy chế chuyên môn.
- Vận động đoàn viên tăng cường dự giờ,thao giảng, thực hiện KTCĐ, KTTD, thi GVDG để chào mừng kỷ niệm 40 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11.

- Phối hợp với chuyên môn làm tốt công tác bồi dưỡng học sinh năng khiếu, phụ đạo học sinh yếu.

- Vận động ĐV duy trì đảm bảo 100% số lượng học sinh, nắm tình hình chuyên cần của học sinh để có giải pháp nhắc nhở kịp thời.

- Vận động CBGV bồi dưỡng, nâng cao kiến thức chuyên môn, nghiệp vụ đặc biệt là ứng dụng CNTT để áp dụng cho việc dạy học phương pháp mới.

- Vận động ĐV tham gia đầy đủ và nghiêm túc các lớp bồi dưỡng, tập huấn do cấp trên tổ chức.
- Xây dựng đề án nhân sự chuẩn bị cho Đại hội công đoàn nhiệm kỳ 2023-2028.

3. Công tác khác
- Quan tâm theo dõi, giám sát việc thực hiện mọi chế độ cho ĐVLĐ. Phối hợp với nhà trường và chuyên môn để bố trí giảng dạy; phân công dạy thay khi giáo viên tham gia các hoạt động do cấp trên tổ chức.
- Công đoàn hỗ trợ kinh phí quà 20/11 theo quy chế; phối hợp nhà trường xét nâng lương định kỳ, thâm niên cho đoàn viên quý 4. 
- Vận động ĐV tham gia lao động tổng vệ sinh, phong quang trường lớp hưởng ứng “Ngày chủ nhật xanh”; làm tốt công tác vệ sinh học đường.
- Thăm hỏi, hiếu hỷ kịp thời, giúp đỡ nhau khi công đoàn viên gặp khó khăn, hoạn nạn.
- Tiếp tục tập luyện văn nghệ để tham gia  Hội thi liên hoan tiếng hát CNVC ngành giáo dục vào ngày 13/11.
     Trên đây là đánh giá tình hình công tác tháng 10 và triển khai công tác tháng 11/2022 của Công đoàn. Đề nghị các tổ Công đoàn, các đoàn viên lao động nghiên cứu và tổ chức thực hiện./.
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