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KẾ HOẠCH
Công tác Công đoàn tháng 9 năm 2022
I.  ĐÁNH GIÁ CÔNG TÁC THÁNG 8
1. Những kết quả đạt dược

Đoàn viên thực hiện tốt các chủ trương chính sách của Đảng, Pháp luật của Nhà nước và quy định của ngành, tham gia các hoạt động của địa phương nơi cư trú đảm bảo, thực hiện nghiêm về an ninh mạng trong việc tiếp cận thông tin, đặc biệt là mạng xã hội. Thực hiện nghiêm túc Chỉ thị của các cấp và kế hoạch của nhà trường. Giữ vững khối đoàn kết nội bộ, phát huy tinh thần phê và tự phê trong mỗi ĐVLĐ; 

- Đã thăm hỏi, động viên kịp thời khi ĐV và người thân ốm đau. Làm tốt công tác phối hợp với nhà trường phân công chuyên môn, TKB tạo điều kiện thuận lợi để đòan viên yên tâm công tác;
- Tham gia tích cực “Ngày chủ nhật xanh” theo kế hoạch của nhà trường, lao động vệ sinh chuẩn bị đón học sinh trở lại trường.
- Tham gia tốt công tác bồi dưỡng chính trị hè năm 2022.
2. Tồn tại

- Một số đồng chí còn chậm trễ trong một số buổi họp, lao động vệ sinh.
II. KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 9
1. Công tác tuyên truyền, giáo dục chính trị, tư tưởng
- Tiếp tục thực hiện tốt các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, nội quy của đơn vị gắn với các hoạt động chào mừng Quốc khánh 2/9 và Ngày toàn dân đưa trẻ đến trường.
- Vận động đoàn viên tiếp tục đẩy mạnh học tập  tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; mỗi cán bộ đoàn viên chọn một việc làm cụ thể để học tập tấm gương của Bác, tham gia học chính trị đầu năm nghiêm túc, chất lượng.
- Giữ vững khối đoàn kết nội bộ, phát huy tinh thần phê và tự phê trong mỗi ĐVLĐ. Thực hiện tốt nghĩa vụ công dân nơi cư trú.

2. Công tác chuyên môn

- Tiếp tục vận động đoàn viên công đoàn thực hiện nghiêm túc kế hoạch của nhà trường và quy chế chuyên môn; thực hiện ngày giờ công đảm bảo theo quy định.
- Vận động CBGV bồi dưỡng, nâng cao kiến thức chuyên môn, nghiệp vụ đặc biệt là ứng dụng CNTT để áp dụng cho việc dạy học trực tuyến.
- Triển khai các văn bản chỉ đạo của Ngành và các cuộc vận động do Công đoàn cấp trên phát động.
- Phối hợp với CM trong phong trào thi đua cũng như mọi hoạt động dạy học đảm bảo chất lượng.
-Thực hiện quy chế chuyên môn nghiêm túc, thực hiện kế hoạch dạy học đảm bảo theo chuẩn KT – KN và nội dung tinh giảm chương trình của Bộ GD&ĐT.         

- Họp BCH CĐ chuẩn bị nội dung Hội nghị công đoàn năm học 2022-2023.

3. Công tác khác

- Quan tâm theo dõi, giám sát việc thực hiện mọi chế độ cho ĐVLĐ.

- Tổ chức phát quà Trung thu cho con em ĐVCĐ.
- Vận động đoàn viên tham gia đóng góp các loại quỹ đầy đủ.

- Vận động ĐV tham gia lao động tổng vệ sinh, phong quang trường lớp hưởng ứng “Ngày chủ nhật xanh”; làm tốt công tác vệ sinh học đường, phòng chống các dịch bệnh trong nhà trường.

- Tham gia công tác phòng chống lụt bão năm 2022.

- Thăm hỏi, hiếu hỷ kịp thời, giúp đỡ nhau khi công đoàn viên gặp khó khăn, hoạn nạn.
     Trên đây là đánh giá tình hình công tác tháng 8 và triển khai công tác tháng 9/2022 của Công đoàn. Đề nghị các tổ Công đoàn, các đoàn viên lao động nghiên cứu và tổ chức thực hiện./.
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